## ERRATA - QAR Volume 5, 1988

- Page 6, Para. 2, Line 2: should read "found a complex"
  Para. 3, Line 7: "gathering" should read "gathered
- Page 10, Para 2, Line 5: delete the word "in"
- Page 15, Para 2, Line 21: should read "a number of new groups"
- Page 16, Para 4, Line 2: should read "the archaeological record of the Holocene"..
- Page 19, Para 1, Line 3: should read "curve at more than one point,"
- Page 31: the text on this page is a duplicate of that on Page 30
- Page 34, Para 1, Line 5: "Grit" should read "Grid"
- Page 39, Para 3, Line 13: "differrent" should read "different"

  Line 16: delete the word "incomplete"
- Page 59, Para 1, Line 4: "increase the" should read "increase in the"
- Page 72, Figure 4 the artefact illustrations 4b and 4d have been transposed (caption is correct).
- Page 93, last line: "analysis his" should read "analysis of his"
- Page 163, Table 1: "WEIGHT (cm)" should read "WEIGHT (gms)"
- Page 164, Table 3: "Weight (cm)" should read "Weight (gms)"

\* \* \*